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 (2شیمی )درس :  نام مدرسه مهرمحل 
 

 پایه یازدهم   :)پایه و رشته(کلاس

 2و  1یازدهم ریاضی و فیزیک 

 :کلاسی ردیفشماره 

  نام دبیر: نام و نام خانوادگی: 3  : برگتعداد  صبح 9  ساعت شروع :

 1391-99سال تحصیلی                          14تعداد سوال:   دقیقه 133مدت امتحان :          99/ 33/ 11تاریخ امتحان: 
 

 استفاده از ماشین حساب مجاز است. محاسبات خود را تا دو رقم اعشار انجام دهید.

 نمره الاتسؤ شماره

 را از داخل پرانتز انتخاب کنید. درستدر هر یک از عبارت های زیر گزینه  1

 اتانول ( تبدیل می شود. –باز ( واکنش داده و به ) اتان  –گاز اتن با آب در حضور کاتالیزگر ) اسید  آ( 

 ندارد ( –قدار ماده بستگی ) دارد برخلاف ( دمای آن، به م –انرژی گرمایی یک جسم ) همانند  ب(

 بنزوییک اسید ( بوده که فعالیت رادیکال ها را کاهش می دهد. –هندوانه و گوجه فرنگی محتوای ) لیکوپن  پ(

سلولز ( تشکیل شده و هر مولکول آن زنجیره ای بسیار بلند است که از اتصال شمار بسیار زیادی مولکول )  –پنبه از مولکول های ) گلوکز  ت(

 سلولز ( به یکدیگر ساخته می شود. –گلوکز 
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 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید: 2

 نقش چه عاملی را در سرعت واکنش نشان می دهد؟ «، سریع تر است واکنش سوختن قند آغشته به خاک باغچه»  آ(

,  𝐶01𝐻22چرا؟         کدام هیدروکربن گرانروی کمتری دارد؟ب(  𝐶01𝐻01    
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 عبارات نادرست را بنویسید. شکل صحیحعبارات زیر را تعیین کنید و  نادرستییا  درستی 3

 در گرماسنج لیوانی، گرمای یک واکنش در حجم ثابت اندازه گیری می شود.آ( 

 پلاستیک های تهیه شده از پلی لاکتیک اسید ردپای کوچک تری در محیط زیست بر جای می گذارند.ب( 

 پلیمر به کار رفته در کیسه خون، اتم هالوژن وجود دارد.در ساختار پ( 

1 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید: 4

𝐾01 با توجه به جایگاه عنصرهای آ(   , 𝑁𝑎00  , 𝐿𝑖0کلر  ) فلزهای قلیایی ( در جدول دوره ای پیش بینی کنید در واکنش با گاز  𝐶𝑙2(𝑔) ،

 کدامیک شدت نور بیشتری خواهد داشت؟ چرا؟
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 در کدامیک از واکنش های زیر گرمای بیشتری مبادله می شود؟ چرا؟ب( 

0)   𝑁2𝑂(𝑔) + 𝐻2(𝑔) → 𝑁2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙) + 𝑄0 
2)   𝑁2𝑂(𝑙) + 𝐻2(𝑔) → 𝑁2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙) + 𝑄2 

 

 

 با توجه به پلی اتن شاخه دار و بدون شاخه به سؤالات زیر پاسخ دهید:پ( 

 پلی اتن سنگین معروف است؟( کدام پلی اتن به 0
 ( کدامیک از آن ها شفاف بوده و کمی انعطاف پذیر است؟2

 در شرایط یکسان انحلال پذیری کدام کربوکسیلیک اسید در آب بیشتر است؟ چرا؟ت( 

𝑎)  𝐶𝐻0 − 𝐶𝑂𝑂𝐻 
𝑏)  𝐶𝐻0 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝑂𝑂𝐻 

 های مطرح شده پاسخ دهید:با توجه به واکنش های زیر به پرسش  7

𝐹𝑒𝑂(𝑠) + 𝐶(𝑠)
∆
→ 𝐶𝑂2(𝑔) +𝐹𝑒(𝑠) 

𝑁𝑎2𝑂(𝑠) + 𝐶(𝑠)
∆
→  واکنش نمی دهد 

, 𝐶ترتیب واکنش پذیری عنصرهای آ(  𝑁𝑎, 𝐹𝑒  .را با ذکر دلیل مشخص کنید 

 تامین شرایط نگهداری کدام فلز دشوارتر است؟ب( 
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  ادامه سؤالات در صفحه دوم 
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 نمره سؤالات شماره

 با توجه به ساختار ترکیب های آلی داده شده، به موارد زیر پاسخ دهید: 6
 
 
 

(1)                                      (0 )                                           (2     )                                                   
(0) 

 دور گروه عاملی خط بکشید. 1و  2در ترکیب های آ( 

 به کدام خانواده از ترکیب های آلی تعلق دارند؟ 0و  0ترکیب های ب( 

 را بنویسید. 1فرمول مولکولی ترکیب پ( 
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 ( را نام گذاری کنید.                  0هیدروکربن )آ(  1

 و نام واکنش دهنده ها را بنویسید.( را کامل کرده 2اکنش  )وب(  

 (0)                                                                                  ( را بنویسید.0از واکنش )و کاربرد پلیمر حاصل نام ساختار ، پ( 

 
 
 

 
 +   𝐻2𝑂                          .                            .....................................................                                                    (2) 

 
        

 
 
                                                                                                   ..............................................                   𝑛      (0) 
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.011𝑘𝐽−( برابر 𝐶𝐻0𝑂𝐻اگر آنتالپی سوختن متانول ) 9 𝑚𝑜𝑙−0  گرم آب با دمای 021باشد، چند گرم از آن باید بسوزد تا گرمای آزاد شده بتواند  

011𝐶  را( 0111در فشار یک اتمسفر به جوش𝐶آورد؟ ) 

                                         𝐶𝐻0𝑂𝐻 = 02  𝑔. 𝑚𝑜𝑙−0 , 𝑐𝐻2𝑂 = 1/2 𝐽𝑔−0 𝑐1  −0 
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 واکنش داخل کادر را محاسبه کنید. 𝐻∆با توجه به واکنش های زیر،  9
  

 

0)    1𝑁𝐻0(𝑔) + 0𝑂2(𝑔) → 2𝑁2(𝑔) + 6𝐻2𝑂(𝑙)          ∆𝐻 = −0010 kJ   
2)    𝑁2𝑂(𝑔) + 𝐻2(𝑔) → 𝑁2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙)                 ∆𝐻 = −060/1 kJ   

0)    𝐻2(𝑔) +
0

2
𝑂2(𝑔) → 𝐻2𝑂(𝑙)                                  ∆𝐻 = −281/1 kJ   

 
  

 
 

2N𝐻0(𝑔) + 0𝑁2𝑂(𝑔) → 1𝑁2(𝑔) + 0𝐻2𝑂(𝑙) 
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  ادامه سؤالات در صفحه سوم 
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 نمره سؤالات شماره

 با توجه به فرمول ساختاری دی اسید و دی الکل داده شده، به سؤالات زیر پاسخ دهید:                     13

                                                     HO − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻2 − 𝑂𝐻          و𝐻𝑂𝑂𝐶 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝑂𝑂𝐻      

 فرمول ساختاری پلیمر حاصل از مونومرهای داده شده را رسم کنید. آ(

 پلیمر حاصل به کدام دسته از پلیمرها تعلق دارد؟ ب(

 هیدروژنی ( چرا؟ –نیروی بین مولکول های این پلیمر از چه نوعی است؟ ) واندروالسی  پ(
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 واکنش زیر را کامل کنید.      آ( 11

                                                                                                                   + 𝐻2𝑂 →
⋯ … … … … … . . … … … + … … … … … … … … . … ..                      

 

 نام واکنش را بنویسید.    ب( 

 را بنویسید. واکنش دهندهنام ترکیب های پ( 
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12  ∆𝐻 به دست آورید. داده شدهرا به کمک جدول زیر  گازی واکنش     

                       + 0  𝐻 − 𝐻 →                      2 

 
 
 

 
 

𝐻 − 𝐻 𝑁 − 𝐻 𝑁 ≡ 𝑁 پیوند 

.𝑘𝐽آنتالپی پیوند ) 111 010 106 𝑚𝑜𝑙−0) 
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2𝑁𝑂2(g)    لیتر واکنش 1/1ظرفی به حجم در  13 → 2𝑁𝑂(𝑔) + 𝑂2(𝑔)   ثانیه غلظت گاز  21طی مدت می شود. اگر انجام𝑁𝑂2  به  8/1از

.𝑚𝑜𝑙را در این مدت برحسب  𝑂2(𝑔)سد، سرعت متوسط تولید گاز اکسیژنمول بر لیتر بر 0/1 𝑚𝑖𝑛−0 محاسبه کنید؟ 
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درصد باشد، در این صورت با انجام این واکنش طبق معادله زیر،  11برابر 𝑀𝑔(𝑙)با فلز منیزیم مذاب  𝑇𝑖𝐶𝑙1گرم  8/0اگر بازده درصدی واکنش  14

𝑇𝑖                  به دست می آید؟ 𝑇𝑖(𝑠)چند گرم فلز تیتانیم  = 18 , 𝑇𝑖𝐶𝑙1 = 011  𝑔. 𝑚𝑜𝑙−0 

           𝑇𝑖𝐶𝑙1(g) + 2 𝑀𝑔(𝑙) → 𝑇𝑖(𝑠) + 2𝑀𝑔𝐶𝑙2(𝑙) 
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 23 جمع نمره 

 موفق باشید.                                                                                                         (    93انسان را جز حاصل کوشش خود بهره ای نیست. ) سوره نجم آیه  

 :با عدد نمره  طالبی نام طراح سوالات:

 با حروف: 

 نام و امضاء تصحیح کننده:

 

 

 نمره تجدید نظر با حروف: نمره تجدید نظر با عدد:
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